

День рождения Новогодней елочки.

Новый год — самый любимый, добрый, сказочный праздник, который очень ждут дети и который не обходится без новогодней ёлки. 20 декабря празднуется экологический праздник — День Рождения Новогодней ёлки. В группе «Солнышко» в этот день прошло тематическое мероприятие, посвящённое дню рождения елочки. С детьми провели познавательную беседу «Лесная красавица», целью которого стало: расширить и углубить знания детей о ели, как представителях хвойных деревьев, развивать познавательный интерес и наблюдательность, воспитывать любовь к русским народным традициям. И одной из традиций является совместное украшение с ребятами новогодней елки. Мы украсили небольшую елочку, которая будет радовать взрослых и детей в садике. Затем рисовали, делали аппликацию с зеленой красавицей, которую украшали блестящими игрушками. Увидев результат своего творчества, все ребята были очень счастливы! А на прогулке дети рассматривали елочку, ее иголочки. И украсили игрушками елку на территории детского сада.





























